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Изненађен... Велимир Илић, лидер Нове Србије, казао је да је био изненађен када му је
полиција предочила какве је незаконитости нашла бившем директору „Путева Србије"

  

Лидер Нове Србије Велимир Илић саслушан је јуче у београдској полиције, по налогу
специјалног тужилаштва за организовани криминал у оквиру истраге против његовог
страначког колеге Бранка Јоцића.

  

Илић је саслушан у својству грађанина у Одељењу за привредни криминал, али је
интересантно да га није саслушавала београдска полиција, већ инспектори из Шапца, и
то у присуству тужиоца.

  

Необавештен
  
  На питање полиције да ли је знао да је Јоцић узео стан за мајку као мито, Илић је
казао: Ма какви, немам појма!

  

Бранко Јоцић је прекјуче ухапшен због злоупотребе службеног положаја, примања и
давања мита и прања новца.

  

Рекли ми да ћутим

  

Саслушање је трајало око сат времена, а Илић се одазвао на позив. Предочене су му све
околности које се тичу Јоцића, уговор са приватним предузећем „Ротијер", као и
чињеница да је Јоцић узео стан за мајку у Лозници као мито за противуслугу. Илић је
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рекао да он јесте тада био министар у чијој надлежности су били и путеви, али да не зна
ништа о ономе за шта се Јоцић терети. Одбацио је било какву личну умешаност или
одговорност министарства - наводе у полицији.

  

Илић је за Пресс одмах после саслушања казао да је у полицији био на коректном
разговору, да су прошли заједно кроз шта се Јоцић терети, али да је потписао записник
и „обећање" да не сме да прича о разговору:

  

- Био је то коректан разговор. Верујте ми да сам био изненађен стварима и подацима
које су ми инспектори предочили. Ја нисам знао да се то тада тако радило, верујте ми.
Нисам знао за то, нити имам било какве везе са тим уговорима, пословима - рекао нам је
Илић. На питање да ли је знао да је Јоцић узео стан за мајку као мито:

  

- Ма какви, немам појма - казао је Илић. Он каже да су полицајци били врло коректни:

  

- Све је у реду, поразговарали смо, потписали записник. Добро сам. Одох да се одморим,
видимо се у Скупштини - поручио нам је Илић.

  

Са друге стране, у полицији потврђују да је Илић такође био коректан. У седиште
Полицијске управе Београд дошао је без адвоката, али са полицијском обезбеђењем које
му је додељено након што је нападнут пре више од годину дана у центру града:

  

- Није било псовки, нити било чега необичног. Најобичнији разговор који ће нам помоћи
да боље сагледамо чињенице и кривицу Јоцића - закључују у полицији.

  

Завера Велимир Илић напада Кришта и Дулића

  

Ово је одмазда власти
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Сат времена пошто је дао изјаву за Пресс, Илић је променио плочу. Он је поновио да
нема везе са Јоцићевим случајем и додао да је његово саслушање још један пример
„одмазде према опозицији".

  

Илић је казао и да би волео да види функционере из владајућих структура пред
истражним судијама.

  

„Не могу да схватим да се само људи из НС саслушавају, приводе и позивају на суд, да
ли је то одмазда према опозицији? Волео бих да видим да неко Дулића или Томицу
Милосављевића позове да дају изјаве, али њих нико не зове јер паде Влада", казао је
Илић.

  

Он је рекао да ће се увек „одазвати позивима на саслушања", али да би и други требало
да се одазову, наводећи да случајеви „Сателит", „Кришто", „Нуба инвест", вакцине,
годинама стоје у нечијој фиоци.

  

Потпредседници НС Дубравка Филиповски и Драган Јовановић кратко су нам поручили
да је све у реду и да је њихов лидер ишао као и сваки други грађанин у полицију. После
саслушања Илић је отишао у стан ћерке Дијане где више од сат времена никоме није
одговарао на позиве.

  

Иначе, Јоцић је ухапшен у среду због сумње за давање и примање мита, злоупотребу
службеног положаја и прање новца. Заједно с Јоцићем приведени су власник приватног
предузећа „Ротијер" Драган Павловић и бивши директор ЈП „Пут Лозница" и Јоцићев
саветник у „Путевима" Предраг Тодосић, невенчана супруга Марија Божић из Параћина
и мајка Радмила, која је накнадно пуштена.

  

Стан за мајку

  

Они се сумњиче да су приликом уговарања радова на санацији клизишта на подручју
општина Крупањ и Лозница злоупотребили средства добијена од Европске банке,
неосновано исплаћујући износ од око 43 милиона динара приватном предузећу „Ротијер",
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за радове које оно није обавило на санацији клизишта. На име тога је фирма „Ротијер"
поклонила Јоцићу, односно његовој мајци, стан у Лозници од 63 квадрата у вредности од
око 2,5 милиона динара.

  

(Прес)
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